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PRETO WSTrY = TeAdmeTe5)"owoTE= TeAdow ,
CO W SUMI OJNACJA , JE LOS JEST FORMY POWIBYANIA
qtowNego . 11

I
MozEMY PROSTU POWIBJAC POTENCYAEY LOUALNE FORMY

POWIZANIA SPINOWEGO 3 I-FORMAMI CHRISTOFFELA

INDURUJICESO JA POWIBBANA KOSULA ...



ROJWASMY LORALN BASE SPINOWA [cis er (EspinNT⑫
BEDACA PRIECWOBRASEM BABY PSEUDOORTONORMALNE

EilEr(FoN10: ) , JJ . Eci) =EoZci) , A Wow AS

WSWIETLE FORMUEY 3E STR . ⑭ :

2
,
c = c. T2, = (Te5)" .woTETE

=(e)". wo TEis =(e) " (sat?s deaeb)
=- Eat leasb]=- EaT Calb

.

-

3 TAL OKRESLONEO POWHABANIA NA WIBGACh 90WNICH:
FsoNi EspinN MOJEMY TERAS INDUROWAL POCHODNE KOWAMANTNE



NA WILBYAC STOWAR3YSJONTA : ↓c ⑬
III

el(W,g) = FolVxattfalg
iS(I

,g) = EsmiNYrS .

Wa SCHEMAM OPISANEGO NA WIHEADIE 23 .

WA POSIBTR PRIYJREYMY OK FUNDAMENTALNYM POLOM

(b : S0/p,gilR)- In(Cg))
WELLTOROWYM ↓

k
D: )

: so(pig) -> Tin Inn(Cg)INDUROWANA min

POCODNA<- Der (Ug)ROWARIANTNA &

BED3IE I L5 : Spin (p, g ; (R) -> GL(S) (
RONICSLOWANIEM (c) I

2ALGEBRY F(C(IV,9) ( e : spin(p,g)-> gl(S) =End(S) ...



A KONUREINIE ⑭
Star . (a<b4p7g : Knes(r)= E Teab , ~]
- V

WeCg ,
WES

k"(0) = - w(eab) (v)
Cal

WOBEC TEGO ODNOSNE POLLODNE Dig : DE

ac =T,5:)]er(e /N,g)) : weTR, ,vil] = r(8(IV,g))

W PREJENTAGAL LOUALNICH STOWARJYSZONUM 3 CECAMI
2
,)e(spN10: ) i EistY(FsoN10 : ) To

& =Tri-w teabii] Tri-Eat?"O Teab ,(i)

&Ei ritte; Grab * Werb) (ri)= Tri- EaTaOreab) (vi)



D : WOBEC WCESNEJSYCH WSTALEN MUSIMY JEDYNIE ⑮↳
-

SWERYEILLOWAS POSTAS OBU Fun MENTALNT PolL

WEMOROWICH
,
CO YNIMY WBESPOSREDNIM RACHRU.

PO PIERWSIE 3 RACY/ NATURALNOM exp /

Spin (p ,g ; RR) => S0(p , g : 1R)
Ad

expSpin
1

I Pexpso ,

sin(pig)" so(pg)
3AMODji :

expSo(X) (v) REALYOWANE W Cg JACO

3) expspin (e 3)"(X) (v) = Adexparigse3)"(x) (v)N

Im (1P+9



SAEM Clittofan (exp(x)) (U) = Adexprn(Te3)"(x)) (r) /1
A WOBEL TEGO -

NA MOCY WINIRL SE STR. -

f(x) (r) = /t Adexph"(Te)" (-teneb)(u)2
Cab

-+= expEn(teab) -explain (-It ab

= I [eab , U] .
asb !

ANALOGICINIE OBLOJAMY

K (r) = +=
/expar)-teab)(r) = - read) (H) .

a<b 17



NA PODSTANIE POWYJJEYO BES TRUDY CLAJUJEMY : ⑰
Sw. Nel JEST ROSNICIROWANCEM ALGEBRY I(eC(I,91)

10 STREKURJE INDUROWANE] 3 IEJ NA fe(N,g) ,

OPISANE] NA WICTADACH 17-18) .

D : W SWETLE Str
. SE HR TEST-DLA ViGEUpS

-

(2) (WU) = teabitt2]= (labrez -kUneab)Fe
,
res

↑ = /CabkUz - klabz + UCab -Vik(ab)
asb

=> [eab , re]r +Wi([eab , r])
=> Fares (ve). We veKen (un)



3ATEM-DLA U:, r:
2

: 0 : -> Cg3 WYr"Gr(el(I,g1)
JAK WizE] -

&a moviY)= T(Vir ?)-T* leasin

= (Trit · vi-Eatal&[eabit] :
- : . Tri-Sa Tar

: (Elerb , (it)

=> me (8 "
,
(i) +molt?, 0 "rY,

gD3IE WYLORYSTALS'MY TO
, JE STYCINA TO PRJESRIEM

WELTOROWEJ W /ES DOWOLNM PUNUCE JEST KANONICINE
OMORFICINA 3 TB PRIESTRSENIA .

1



WEASNOSS POWT3S]A, WPISUJEMY W 049

Def : POMODNA KOWARIANTRA NA -[W
,g) O WESNOS

jite w siw
. IE STR

,
47 NOSH MIANO POCHODNES

CHFFORDA
.

MAMY #EJ 3 DANNA OGELIWANE

Sw.S JEST UBGODNIONE IE Sienkier (2)(NigI)-reouze

NA N(SCI,91) N SENSIE OKRESIONYM PRJES TOSAMOS's

F(r , 4) er(ee(w, g1) = r (s(N,g)) :

DY(u ?4) = Day =4 + 0x484 .



D: T POPPIEDMO
,
SYRANDJAMY TOTAMOS'S WOBRAIIE%

LOKALNYM (PLA Wi : 0 : -Ug ,4:: D:-S STOWARDYSZONYC

3 Ui-ODPOWIEDNIO-I TRIE3 E,i) : - OPPOWIEDNIO -2,1)
=is

&(i)(r(r:)(4:1) =T(r)r: ) (t: )) -SaTAr(ed) (r(vi)(i))
= r(Tri)(4: ) + w(vi)(T4: ) - Saras" ~ (eas (i) (4:)

=> r(Tri) (4:) -saTa A r (teab ,
Wi]) (4: )

+ r(ri) (Ti-daTa" A ~ jeab((4:1)
= r(82)()(ti) + r(vi)(82:4) .

17



UPORONOWANIEM NASSYCH WIELOMIESECINYC DOUEKAN ⑰
TEST

Def .: OPERATOR DIRACA NA S(M
, g)

TO OPERATOR RISNICILOWY

B :
r(-(N

, g1) 8 : 4 resrodinCe")"Dei4 ,

W WidREgo ARSIE USYLSMY - LOUALNE-

DOWOLNEJ BA3Y PSEUDO-ORTONORMALNET (e 3
-

CC0 :, 12) - MoDUzY P(S(M . g) (0:<M) .



SIw . D JEST DOBRJE CORRESLONT. ⑫
G

D : SPRAWDJAMY NAJPLERW NIEJALEINOS DEFINICIi
-

OD WYBORU BASY Se " 1 : DOWOLNA INNA BAJA

PSEUDO- ORTONORMALNA If 3 TEST 3 Powins]

POWIBBANA (SALESNA OD PUNKEY WBAJIE)

TRANSFORMACTR ORTOGONALN f? = Iniabe's
WIC WOBEC COCM , 1R)-LNOWOS DY W ARGUMENCIE
e ! OR3YMUTEMY

↳ rosimIfal)" D4= Zaltniabhiac(win(e") :(4)es



=Elsahiabashin(Jim (e") Des 4) ⑬

- Ea1 nibahiac(r· Jim(C) De 4)
- EsW(rm(2")Des4
POWD GLOBALNEJ OUREsLowosi DY PREBIEGA PODOBNIE :

OTO NA PRIECIECIU DIIEDJIN BAJ LORALNICR

sea ? ORA Se !S MAMY er?= I grable")
(PATR3 : Sin . ) : PRIETO

Earfin(e) DeR= Sagijabgijac(Wim(e"")Det)



=Eb Kagijababgijac (Wojin(e") De 4) 4

=EKgijbagijac (wom(e")De4)
= (8-imle")De 4) .

A

CEC (N'TEST (PAS) LA FIN.

-


